

Возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств муниципального образования



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия, совершившего хищение денежных средств Быстринского района в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По предварительным данным, 39-летний директор муниципального предприятия, расположенного в с. Эссо Быстринского района, в ходе выполнения в 2022 году работ по договору подряда, финансируемого за счет средств Администрации Быстринского района, используя свое служебное положение, предъявил заказчику недостоверные сведения о стоимости выполненных работ, на основании которых произведены расчеты.

В результате его действий Администрации Быстринского района причинен материальных ущерб на сумму свыше 961 тыс. рублей.

Уголовное дело возбуждено и расследуется при оперативном сопровождении сотрудников краевого Управления ФСБ России.

Органом следствия проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств совершенного деяния.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1845879>